
В Бай-Тайгинском районе местный житель предстанет перед судом за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего жителя Бай-Тайгинского района республики. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 04 июля 2016 года между 03-04 часами в частном домовладении по месту проживания по ул. Уруле Кандан с. Тээли между родными братьями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес несколько ударов в область груди потерпевшего, который от полученного проникающего колото-резаного ранения, осложнившимся кровоизлиянием в грудную полость, скончался на месте происшествия

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1071350>